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ОСТАННІ НОВИНИ

Борщагівці замовили ремонт вулиці за 18

мільйонів під "заточку" і високими цінами

КП «Благоустрій» Борщагівської сільської ради Київської області 15 травня за
результатами тендеру замовила ТОВ «Техно-Буд Сервіс» капітальний ремонт
частини вулиці Алли Горської за 18,67 млн грн.

Про це повідомляється в системі «Прозорро».

До грудня у селі Петропавлівська Борщагівка мають відремонтувати дорожнє
покриття, тротуари, провести благоустрій території, облаштувати газони квітників,
місця паркування, зони відпочинку з дотриманням безбар’єрного простору та
улаштувати бювет для забору питної води.

Роботи фінансуються з місцевого бюджету. Договірна ціна тверда.

Читайте по темі: Прострочені пайки для фронту на 400 мільйонів: ексчиновник
Міноборони та троє бізнесменів отримали підозри

У підсумковій відомості ресурсів щебенево-піщану суміш С-5 та С-7 замовили по
однаковій ціні 1 315 грн/куб. м (тут і далі ціни вказані з ПДВ без доставки).
«Express Tehbud» продає таку ШПС С-5 та С-7 по 400 грн/куб. м, що втричі
дешевше. Березневий моніторинг ДП «НІРІ» фіксував середню ціну щебенево-
піщаної суміші С-5 на Київщині по 448 грн/куб. м, а С-7 по 457 грн/куб. м. Це
майже втричі дешевше від тендерної ціни.

Тільки на цій позиції ймовірна переплата може скласти більше 1,60 млн гривень.

Для аналізу цін на ЩПС С-5 «Техно-Буд Сервіс» отримав пропозиції та прайси від
СБМУ «Підряд» від 19 березня на 1 096 грн/куб. м, ТОВ «ДС Пром Груп» від 11
вересня 2025 року – 1 067 грн/куб. м та ТОВ «ТД «Максігран» від 1 грудня 2025
року- 640 грн/куб. м.

Фото_аналіз цін «Техно-Буд Сервіс»_ремонт вулиці Петропавлівська Борщагівка

Отже середня розрахована відпускна ціна за період вересень 2025 – березень
2026 року складає 934 грн/куб. м або 1 121 грн/куб. м з ПДВ. Однак в кошторис
була включена значно вища ціна.

Найбільше у кошторисі припадає на гарячу асфальтобетонну дрібнозернисту
щільну суміш марки 1 АСГ. Др. Щ. А. НП. І. БНД 70/100 по 6 582 грн/т. Березневий
моніторинг ДП «НІРІ» фіксував середню ціну на дрібнозернистий щільний
асфальтобетон марки І на бітумах БНД по 6 015 грн/т.

Середньомісячна заробітна плата на одного робітника в режимі повної зайнятості
та розряді робіт 3,8 складає 34 515 грн. Середня зарплата за вакансіями у
будівництві на порталі «Work.ua» в Києві вища – 42 500 грн.

Якщо насправді на ремонті робітникам середнього розряду треба платити
зарплату не 35 000 грн, а 42 500 грн в місяць, то зарплатний фонд мав би бути
збільшений в 1,2 раза – з 1,18 млн грн до 1,45 млн грн. Тобто нестачу у 270 тис грн
гіпотетично можуть компенсувати виплатою неоподаткованих зарплат в конвертах
із маржі, яку закладають в будматеріали.

Фірма отримала підряд без конкуренції, бо на відкриті торги більше ніхто не
прийшов.

Читайте по темі: У Харківській області журналісти виявили зв’язки десятків ФОПів із
родиною депутата Войтенка та спільні підряди на 410 мільйонів гривень

Для участі у тендері вимагали надати в складі пропозиції акт огляду/обстеження
об’єкту, складений спільно замовником та учасником до завершення часу на
прийом тендерних пропозицій, за підписом уповноважених представників сторін.

Огляд мав здійснюватися в робочі дні (понеділок-п’ятниця) та в межах робочого
часу понеділок – четвер з 08:00 до 17:00, п’ятниця з 08:00 до 15:45, а також за
попередньою домовленістю або шляхом направлення листа на офіційну
електронну або поштову адресу замовника.

До замовника через «Прозорро» зверталися з проханням прибрати вимогу щодо
надання акту огляду з тендерної документації, бо вона є дискримінаційною. Також
зазначили, що потенційний учасник може самостійно оглянути об’єкт, без
складання акту огляду об’єкта.

Антимонопольний комітет неодноразово визнавав подібну вимогу
дискримінаційною та зобов’язував замовників прибирати її із тендерної
документації.

Проте замовник відповів, що «законодавством України у сфері публічних закупівель
не визначено поняття дискримінації та її форм…

…Не надаючи доказів неможливості оформлення запитуваного документу,
оскарження вказаної вимоги ґрунтується на конкретних не можливостях
Скаржника виконати умови закупівлі, а на припущеннях та небажанні прикласти
зусилля для належної підготовки до тендеру….

…Замовником встановлені однакові вимоги для всіх потенційних учасників даної
закупівлі, зверніться за будь яким номером телефону (097-551-47-86, 063-229-35-85,
097-022-45-13) і ми узгодимо з Вами дату та час для оформлення відповідного
акту!».

КП «Благоустрій» очолює Володимир Тритиниченко, уповноваженою особою з
питань закупівель є Ірина Зелена. Головою Борщагівської сільської ради є Олесь
Кудрик.

«Техно-Буд Сервіс» належить Денису Добровольському з Чернівецької області. Він
також одноосібно володіє «Техно-Нафта Плюс» та «Техно-С» із Вячеславом
Добровольським, Степаном Борсуком та Василем Пентелюком.

З 2017 року «Техно-Буд Сервіс» отримала державних замовлень на 619,04 млн
грн, з яких 354,55 млн грн від нинішнього замовника та Борщагівської сільської
ради.

Ганна Кислякова, «Наші гроші»
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Українським виробникам зброї
спростили імпорт компонентів
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Олександр Цукерман слідом за
Міндічем пішов судом проти
Зеленського
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Рішення Трампа поставило під
загрозу безпеку посольства США
в Києві — Брінк

СБУ викрила схему незаконнихСБУ викрила схему незаконних
“бойових” виплат на 2,6 мільйона“бойових” виплат на 2,6 мільйона
гривеньгривень

Міноборони оголосило тендер наМіноборони оголосило тендер на
закупівлю пікапів на понад 6закупівлю пікапів на понад 6
мільярдів гривеньмільярдів гривень

Хто “мочить” українську оборонку: якХто “мочить” українську оборонку: як
голова ДАСУ Алла Басалаєва атакуєголова ДАСУ Алла Басалаєва атакує
виробників “Нептунів” і “Стугн”виробників “Нептунів” і “Стугн”

Міноборони “забуло” заплатитиМіноборони “забуло” заплатити
судовий збір у справі протисудовий збір у справі проти
«Української бронетехніки» Бельбаса і«Української бронетехніки» Бельбаса і
ПашинськогоПашинського

Угода на 230 мільйонів без торгів:Угода на 230 мільйонів без торгів:
«Криворізька теплоцентраль» купує«Криворізька теплоцентраль» купує
секретну енергоустановку всекретну енергоустановку в
АзербайджаніАзербайджані

«Клінінг-Про» Сергія Козолупа роками«Клінінг-Про» Сергія Козолупа роками
качає сотні мільйонів ізкачає сотні мільйонів із
держбюджету: після санкцій АМКУдержбюджету: після санкцій АМКУ
схему просто переоформили на новісхему просто переоформили на нові
фірмифірми

Будівництво укриття на Одещині заБудівництво укриття на Одещині за
кошти Ukraine Facility: у кошторискошти Ukraine Facility: у кошторис
включили дорогі матеріаливключили дорогі матеріали

Бельбас і Пашинський: вони не лишеБельбас і Пашинський: вони не лише
не сидять – вони заробляють нане сидять – вони заробляють на
оборонці. Хто кришує цю парочку?оборонці. Хто кришує цю парочку?

Хімія для води на 33 мільйони:Хімія для води на 33 мільйони:
Дніпропетровське підприємствоДніпропетровське підприємство
замовило очисні речовини узамовило очисні речовини у
прифронтову зонуприфронтову зону

У Києві затримали чоловіка, якийУ Києві затримали чоловіка, який
вимагав 3500 доларів за переведеннявимагав 3500 доларів за переведення
військовоговійськового
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